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-----Ursprungligt meddelande-----
Från: noreply@vaggeryd.se <noreply@vaggeryd.se>
Skickat: den 3 november 2021 13:33
Till: Vaggeryds kommun Kommunstyrelsen <kommunstyrelsen@vaggeryd.se>
Ämne: Medborgarförslag via webbformulär

För att säkerhetsställa att du är folkbokförd i Vaggeryds kommun behöver du fylla i uppgifterna nedan.
Kontaktuppgifter
Maritha
Henriksson
0708711949
Sandsjön 4
56791
Vaggeryd

E-post:
henriksson.maritha@gmail.com

Jag föreslår kommunfullmäktige besluta att:
Skriver till er med anledning  att jag bor vid Sandsjön  4 utanför Vaggeryd.
Strandremsan nedanför vårt hus, har ni i Vaggeryds kommun godkänt  som LIS-område sedan 2014.
Idag fullständigt exploderar det med skövling av skog(enligt vad är strandskydd får man fälla enstaka
träd om det inte tillåts i enlighet med miljöbalken)  där markägarna ser sina möjligheter att sälja
tomter. Anders Johansson Grimsjö är markägaren som som fått förhandsbesked på två tomter inom
området, med dispens för strandskyddet. Karl-Erik Ekwurtzel är den andra markägaren bredvid , som
ser sina möjligheter att sälja tomter och går och väntar på att  hans mark ska bli utökat som LIS-
område ytterligare. Till slut kommer fler och fler markägare se sina möjligheter att sälja tomter utmed
stranden och hela västra sidan av Sandsjön kommer vara bostadsområde när det enkelt ges dispens från
strandskyddet. Kanske är det detta ni vill i Vaggeryds kommun, men LIS säger; som en förutsättning
för att peka ut ett LISområde i översiktsplanen är att området är lämpligt för utvecklingen av
landsbygden. Syftet med att peka ut LIS-områden är att främja och stimulera långsiktig utveckling på
landsbygden. Behovet av en sådan utveckling finns främst i landsbygdsområden som inte ligger nära
större tätort. Sandsjön ligger 2,5 mil från Jönköping och 5,5 km från Vaggeryd, det kallar jag inte att
främja landsbygd, kallar jag att göra Vaggeryds kommun attraktivt på ett enkelt sätt för våra politiker,
inget annat. Samtidigt måste det långsiktiga skyddet av stränderna bevaras, vilket innebär att
allmänheten har tillgång till stränderna och djur- och växtliv har goda livsvillkor. Detta tar ni också hål
på i erat godkännande av LIS område runt Sandsjön.
Jag själv har valt att flytta utanför Vaggeryds samhälle för att jag vill bo nära naturen ,( inte andra
människor) i vår fina miljö med tallskogen som många människor vill njuta och vandra runt i, djurliv
och framförallt fågelliv med sin rika biologiska mångfald, t ex ute på Trindö.
Så idag ger ni förhandsbesked på en tomt med 25 m till stranden och är väl precis ca 100 m ut till
Trindö där Hägern en gång i tiden har häckat ,men idag där många andra fåglar häckar. Ingen får gå
iland på ön under häckningstiden och max får man köra max 7 knop med båten. Här ser både
kommunen och Länsstyrelsen  förbi 300 m regeln när det gäller Trindö.
Jag har pratat med Gert Jonsson i veckan som lovade läsa på mer runt LIS och dess förhandsbesked
och vad Vaggeryds kommun ståndpunkt är i det hela.



Vänliga hälsningar
Maritha Henriksson
Sandsjön 4
Vaggeryd

Information till dig som skickar in medborgarförslag När du lämnar in ett medborgarförslag blir det en
offentlig handling och alla har rätt att läsa det. Dina uppgifter, till exempel ditt namn, delas också i
kommunens demokratiska process gällande ärendehantering, (kallelse, sammanträdesprotokoll och
extern publicering)


